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I'PAMMIKA XYXTHMATA
2° Oéno

19503. Aivovton o1 gvBeieg (€1 ): y=x+1 kon (g2 ): y=x—4.

o) Na gEetdoete av to onpeio A(0,1) avijkel kot 6Tig 000 gvBeies (21) ,(€2 ). (Movéoeg 13)
X—-y=-1

P) Na g&etdoete av €€l AOGN TO GUGTNUA TOV EEICACEMV: { y 4 (Movaoeg 12)
—X+ y = —

, , 3X—y=5
20381. Aiveror To cvoTNO .
—2X+3y=-1

a) To evyog ( X, Y) =(0,3) givar AMon Tov cveTiipnatos; No arTloAOYGETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movaoeg 12)

B) Na Adoete To ovoTNO. (Movadeg 13)
, i 2X+7y=-5 ,
20329.a) Na AvBei To svotnpo (Movaoeg 15)
3x—y=4
B) oo givar To onpueio TOpNS TOV EVOELAV TOV TAPLETAVOLV 0L EELICMGELS TOV GLGTIHRATOS (2); Na
OIKULOAOYNGETE TNV OTAVTN O] GUC. (Movdaoeg 10)

20291.0zmpodue Tig gvlsicg € : 3x —4y=2 ko1 € : Sx +4y=14 .

a) Na gEetdoete av To onpeio (6, 4) cival Kowvoé onuseio TOV VOOV, Movaodeg 10)
3x—4y=2
B) Na Ppeite To onpeio Topg TV 0v0 VOOV AHVOVTAS TO GUOTILO. {5 4y e (Movaoeg 15)
X+4y=
, . @ 3X+2y=8
20266.Aiveton To Ypoppké cvotnpo .
2X—-y=3
0) No AMOGETE TO TOPUTAVE® GUGTIA. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite Tig 60VTETAYREVES TOV GNUEIOV TOPNG TOV EVOELOV (gl) :3X+2y=8 km
(.92):2X— y=3. (Movadeg 10)

20437 Evo, ukpo KOTAGTNIO GE PL0 YEITOVIE TOVAAEL, peTaly dAlmV ayadov, yédio kol yopi. Tnv
Tpitn 10 Tp®i péca 6g pa Opa TtovAnce 8 ppatiories yopui kot 5 Aitpa yaro ko ewcénpale 14 gvpa.
Tnv Hépntn To TPp®I TNV 1010 Opa. TOVANGE 6 PpaTiOieg wopi kol 9 Aitpa ydre kot eweénpae 21
gUPO. Av X gival 1] T TOMOS TG Mg PPATEOAAS YOULOV KOl Y 1] TIH] TAOANGNG TOV VOGS AlTpov
YOAOKTOG,
0) No ekQpaceTe T0 0ed0pnéva TOV TPOPIMNOTOS HE EVO YPORUIKO GVGTNIO, 000 EEI6AGEMV IE VO
aAYVOGTOVG. (Movaoeg 5)
B) Na Bpeite v Typi] TOA0NGS TG pLoS PPATLOANS YOMLOD KL TOV EVOS MTPOL YAAUKTOG.
(Movaoeg 7)
V) i. No. TapacTi|oETE YPOPIKE TO GCOGTNLO TOV () EPMOTIILATOS KU1 Vo 0vopdsete B To onpeio top)g
T@V 0V0 VOLDY. (Movaoeg 6)

1
ii. Av 1o onpueio Topig TV V01DV civar B (E , 2) VO, EPUNVEVCETE TIG GUVTETAYUEVES TOV OTO

mhoiclo Tov mpoPfrqparoc. (Movaoeg 7)
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MONOTONIA-AKPOTATA-XYMMETPIEX XYNAPTHXHX
2° Oéno

20435. Y10 TapaKato cyipa diveTor 1 YpaQeuKi) . 4 |
napdotacns puos cvvaptnong f pe medio opispov 1o R. - ~| ‘
o) Na Bpeite av 1 ovvaptnon f eivon dptia | Tepre. EEEE1 EEEE1 B\ 1 B ' [l ‘
No dikowohoyfioete v andvinoqy coc. i AEIRE EE S
(Movadeg 13) , L, -
B) Na Bpeite v ehayotn Tipn ¢ f KaOAOg ko Tig Oéoerg , e };’ -

7OV TNV UTOKTA. : ! e _
(Movidec 12) e S\ AN

19504.AivovTan o1 YpaQikéS TAPUGTAGELS TOV

A= (2, 4)

1

fl ZX (8] 1
nua 1 Ixnua 2

covapticeov f1, 3.
o) No Bpeite ™ péyrot ko v shdypetn Tipn Tov 1 ,f;, epdcov vaapyovv.
B) Na Bpeite ™ povotovia Tov cvvepticeov fi fs.

(Movaoeg 12)
(Movaoeg 13)

20434.210 TO.pOKATO GO OIVETOL 1] YPAQOLKY] ! n‘ il f |
nopaoTacns puog cvvaptiong f pe medio opiopov 1o R. e e | {EmS b | R IR R
o) Na ypdyete to dwwotipata otao onoia 1 f gival yvnoing ( |
avovoa. (Movadeg 13) TIIEIITI I \ W s ( |

P) Na Bpeite v ehayrotn Tipn ™6 f KaOOS kot Tig 0éoerg l f
OV TNV UTOKTA. SRR TERN 11 P L L f
(Movédeg 12) i3 , ;.._,,\ s fei 4 B8 S B
T TN\

20328.210 TOpOKATO GYIIO OIVETOL 1] YPUQOLKY] v
napaotacn pag cvvaptnons y=f (X) pe x= 0. Mg 1
pon0sra Tov TAPAKATO CYNOTOS: '.‘ 3
o) Na ppeite 10 O100TINHOTA POVOTOVIOGS TG REEE S
ovvaptnonsf. (Movadeg 15)

B) Na eetaoete av givar ainOnig 1 yevodng o +

wvpLopdg «n cvvaptinon f eivar weprrti». Na .
dkaroroyneeTE TV AMAVTNON GOC. (Movadeg 10) et \




Tpdamela Oepudtov ETTAA Alyefpoc B” Avkeiov 26-1-2023

20268.Mia ovvaptnon f pe wedio opropov 1o SrdoTnpa
[~ 6,6] sivan weprTTN KON N YPOQIKY TNG TOPAGTOON
oEpyetor a6 to onpueio (4,2) . X1o TopaKATO YNNI

divetar n ypa@iki mapdstoon g svvaptneng f 6to 3 __,_,.--f""'
aetpa [0,6]. Nt

o) Na oyedraoste ) ypoikn tapactact g f oto BT T T 15 1T T SR T T
nedio opropo?v TG (Movadeg 13) -t

B) Na Bpsite 10 f (—4) . (Movadeg 12) -

20267 .Mia ocvvaptnon f pe medio opiopov 1o dudestnpa [-3,3] eivar
GPTIO. KOL 1] YPOQIKT TN TOPAGTAC OLEPYETAL 0T0 TO onueio (2,2) .
270 TOPOKATO GYNU OIVETOL 1] YPO.QIKY] TAPEOTAGT TNG 2
cuvaptnong f 6to drdsna [0,3]. :
o) No oyedracets ™ Ypogkn topaotocn s f 6to nedio opropov

e (Movadeg 13) #2 oo 1 2 3
B) Na ppeite to f (— 2). (Movadeg 12) -

19026.X710 mapokdTm oynpa oivovtal opiouEve. TURATO TG

YPUQIKNG TapdoTaoNS plog dpTiag cuvaptnong f pe medio

opropov to owdotnue [—4, 4 ].

o) No peta@épete 10 oYL 6TV KOALO GOG KOL VO, (OPAEETE TA

vtéAoTo TUROTO TG YPUPIKN S TapdoTaons e f.
(Movéosg 13)

B) Na Bpeite Ta owwoTipote ot owoia n suvdptnon f givan \

yvnoing @Bivovsa. Na o1TioAoy1|GETE TNV ATAVTIO1] GAC.
(Movaoeg 12)

ocvvaptnong f pe nedio opriopov to drdotnpa (-2, 2 ).
o) Na ypayete to dwwoetipota ota onoia 1 f eivar yvneiong avéovea.

19024 . X710 mapokdTm oynpa oivetol 1 YPOQIKY TOpdoTACS MG ; /
(Movéosg 13) 5 / sy v g 3

B) Na Bpeite ™ péyretn kon v erdytotn Ty s f kabag ko Tig
0o€1g TOV OKPOTATOV AVTAOV.
(Movaoeg 12)

4° O¢po

19509.Aivovron Ta onpeia 0(0,0),A(1,2),B(3,4) 7a

0TT0l0 GVIIKOVV 6T1] YPOPLKT] TapdcToon piag TEPLTTNS

cuvaptiong f, pe medio opropov Tovg TPaypTIKOVS

apBpovg R .

0) Na Bpeite T1g ovvreTaypéveg 600 axkopo onpsiov I' ko

A, T0 omtoio vo. avijkovv 6T YpoQIkn ropdetacn g f.
(Movéoeg 8)

B) Av diveron 0TL 1 GUVEPTNOY T Eivar yvneing povotovn,

va. Bpeite av sivar yvnoimg avéovoa 1 yvnoing ¢divovoa.
(Movaoeg 8)

v) X710 ouTAavé oypa SiveTal 1] YPOQIKY] TaPAcTAGT TS

T vo e€eTdoete o€ o0 SrooTNOTO Sivar YV GG

povotovn kot va Bpedei to £idog TG povotoviag TG 6

KaOéva amwd avta.

(Movaoeg 9)
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I = (2 8]

19505.AiveTan éva Tpnpa (REPOG) TS YPOUPIKNG TAPASTASNS KaOepiag amd Tig
cuvaptiosis f, g 6€ éva 0pOoy®dVIO GOGTILA GUVTETOYUEVOY .

0) Xg KaOéva amd Ta 00 GYNIATA QAIVETOL 1] YPOQIKY] TOPAGTAGT] Y0 6A0Vg

Tovg aprBpovg X >0 Y Tovg omoiovg opileTol kabepio amod TIG GLVAPTIGELG

ovTéc. Av 1 ovvdption T sivor weprtti) ko n g apria, va Ppeite To tedia

0PIGLOV TAOV VO GUVAUPTIGEMV.
(Movaoeg 7)

B) Na copminpdcete 0LOKAN PN TN YPOQIKY TapdeTact TG svvaptnens f oe o
020 TO TEDI0 OPLOPOD TNG, OV CVTI] EIVOL TEPLTTY.
(Movaodeg 7)

v) Na copminp®@cete 0AOKAN PN TN YPUPIKY] TAPAOTAGT] TNG GVVAPTNGNGS J 6E
610 TO EDi0 OPLOPROD TNG, OV AVTI] Eivon GPTLO.
(Movéoeg 6)

6) Na ntpocdropicete To drootipoto povoroviog Tv 6v0 cuvapticsovf, ¢

OTTOG AVTEG TPOEKVYAY ATl TA EpOTNHATE B KO Y.
(Movaoeg 5)

KATAKOPY®H-OPIZONTIA METATOIIZH KAMITYAHX
2° @fpa

20968.X10 oynua 1, divetar 1 Ypa@ki] TopdoToc) TG SVVAPTNGNS

flx)=x*-3x?pex €R.
a) Mg Baon ™ ypagwi) Tapaotacn, vo fpeite To dSweoTipate 6To
omoia 1 f givan yvnoiong avéovea kot yvneing ¢Oivovoa. E /p\\ (
[ /
43 ] ;1| I+ \"\ !
AR\ ll | \ {
: "'.' o= Fa) ,f - \vl
) 'F\. X L I' ¢ |
:-I“. l".l 4‘, ' l' Eyfua 1
1 |" .ll\. i 'v'l
| Nt
ig' %
“ Lypo 2
(Movéoeg 14)

B) Na Bpeite Tov TOTO TS GLVAPTN OGS g TOV GYNNOTOS 2, 1] OTTOLN TPOKVTEL PIE KOTUKOPOON
petratomon e f. (Movaoeg 11)
20286.X10 dwwhavo oynpo gaiveror 1 ypaeikn tapdotacn Crtng

ocuvaptnong f(x)=x?,xeR.
a) Mg ) pon0gwa Tov oynpartog, va Ppeite Ta dwocTipoTe ota omoia n f
givar yvnoiog avéovea 1| yvnoing gOdivovea. (Movadeg 12)
B) Na oyedrdoete T Ypa@iki mopdotacny g suvaptiong ¢(x) = x*+1

(Movadeg 13) !
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TPI'QNOMETPIKOI APIOMOI I'QNIAX
2° Oéno

21118. Mio yovia o gival ion pe 2 aktivio.

a) No artiohoynoete yuoti 1 Yovio o PpiokeTdl 6T0 20 TETUPTNNOPLO TOV TPLYOVOUETPLKOD KUKAOVL.
(Movaoeg 13)

B) Na Bpeite méceg poipeg givar n yovia o. (Movadeg 12)

OI TPITQCNOMETPIKEX XYNAPTHXEIX
2° O¢pa,

20397. Aiverar ) oovaptnon f (X) =3nux,xe [O, 27:] .
a) Na peta@épete oty KOALY GO TOV TUPUKAT® TIVEKA KUl VO TOV GOUTA|PAOCETE.

4 3n
X 0|9 |mm| o |2m
f(x)
(Movadeg 10)
B) No oyedracere v Ypagukn wapdacstacn s f 6to dwdstnpa [0, 27 . (Movadeg 15)
40 Ofpa,

21376. To BaOogy , o€ péTpa, TOL VEPODL G€ Eva Mpavt ennpedleTon amé To Qaivopevo ™G ToAipporag
KAt TN d1dpKeo pac uépog (evrog 24 mpav) Kat divetal ag cuvapTnon Tov ypovov t (68 AdPES)

omo TN oyéon: Y= ZUy(%t] +4 ,ne0<Lt<L24,

0) i. Na artiohoyfioete yroti | mepiodog g ovvaptinong sivar T =12 . (Movaoeg 5)
ii. Na peta@épere oty KOLAG GOG KOL VO GCOUTANPADOCETE TOV TOPOUKATO TIVUKO TIHOV:
t 0 |3 |6 |9 |12

y

(Movaoeg 5)
iii. No oyeo1doete TNV YpUQIKN TAPAGTAGT) TG Y = ZUy(%t) +4,pe0<t<24, (Movéoeg 6)

B) i. ITowo Ba givar To BaBog Tov vepo 6Tig 12 To peonuépt, Snradn T ypovikny otiypn t =12 ;
(Movaoec 4)
ii. 'Evo. peydio whoio yperalerar Tovidyiotov 4 pérpo. faOoc vepov yia va décel oTO Mpdvi. X1
Ol PKELD TOLOV YPOVIKOD OLUGTHNOTOG a6 TIg 12 To peonuépt ko petd 0o propei va décel pe

acpdirera; (Movadeg 5)
IMMOAYQNYMA
2° Oéno
20723 Aivovtan o modvdvopa P(X)=-2x° +4x% + 2 kv Q(x)=-2x*(x-2)+2.
o) Iowog gival o BaOpoc tov mTolvovopov P(x); (Movaoeg 5)
B) Ta rolvdvopa P(x) kot Q(x) eivan ica; No d1K010MOY|GETE TNV ATAVTN G GOC. (Movaoec 12)
v) Na pBpsite T Typ) Tov molvovopov Q(x) ywo x = 1. (Movaodeg 8)

19025.Aivovtar To. TOAVOVOpQ: P(X) =-2X>+4x° + Z(X3 - 1) +9 Kkai Q( X) =ax’+7,aeR.
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a) Na dcifete 611 P(x) =4x°+7 . (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tnv Y] Tov o , ®ote To ToAv@OVLRO P(X) kon Q(X) va gival ica. (Movaoeg 12)
ATAIPEXH IIOAYQNYMON
2° Oépa
20428.AivovTtol Ta ToA@OVOpO, P(x) =X} +2X° + X+ 1k 8(x) =x + 1.
a) Na kdvere T owipeon P(x): 6(x). (Movaoeg 15)
B) Na ypawyete TV TOVTOTNTO TNG OLUIPESIS TOV O) EPOTHNATOG. (Movaoeg 10)

20382.H dwaipeon evog molvmvopov P(X) pe 1o x—=3 £ygL anhiko x*+2 kat vworowmo 4.
o) Na ypayete v To0T6TNTO TNG EVKAEIOEL0G Oraipesng Tov P(X) pe To x—3 KoL v amwod€ieTe 6TL
P(x)=x*-3x"+2x-2. (Movadeg 13)

B) Eivar 10 x = 3 pia Tov molveviopov P(X) ; Na artioroyioete Ty andvrnon cog.  (Movadeg 12)

20966.Aiverar To modlvdvopo P(x) = 2x° — 16x? + 4x — 27.
o) No dci&ete 671 TO VIOAOUTO TG Sraipeong Tov P(x) e to (x — 8) sivan v = 5. (Movaoeg 15)
B) No voroyicere to P(8). (Movadeg 10)

20556.Aiveror To moivavopo P(X) = 2(X — 1)20 — 3(x — 1)10 +5x°=3x-2.

a) Na vroroyicete Tqv Ty P(1) . (Movaoeg 13)
B) Na dciete 0TL TO TOAV®OVLPO P(X) £181 TOpayOovTa TO X —1. (Movadeg 12)

HNOAYQNYMIKEYX EEIXQYEIY KAT ANIZXQYEIX

2° Oépno
21317.Aiveton n eéicoon 8x* —9x+1.
a) Na amodscitete 61 £yl pila Tov apOpo 1. (Movéosg 12)
B) No amodciete 6TL OV £xeL dAAn axéparo pila. (Movaoeg 13)

21315 Eotm P(x) moAv@vopo To omoio £xel mapayovta 1o X —1 . Av 1) dwipeon P(x): (x —1) diver
anhiko x° +1 , ToTE:

o) No artiohoynioete ywoti P ( x) = (X - 1)( X%+ 1) . (Movaoeg 13)

B) No Moete v avicoon P(x) <0 . (Movaoeg 12)

15619.0) No amodeitete 6Ti: 2X° + X* — x =X(2X* + x-1). (Movadeg 10)

B) Na Mooete v elicmon 2x° + x° —x=0. (Movaodeg 15)
40 Ofpa

21320 Eoto P(x) £éve To)lv@vopo 1o omoio 6tav dtaipeitar pe 1o X + X+ 2 divel inhiko X—2 ki
vrorourto — 2X+ 4 .

a) Na ypayete v TovtétnTo TG draipeong P ( X) : (X2 + X+ 2) . (Movaoeg 8)

B) Na omodeitere 611 P(x)=x*—x*=2x . (Movadeg 7)
: , P(x) ,

v) Na Avogte v avicmon » <0. (Movaoeg 10)
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20665. Aivetor o molvdvopo P(x)=x*+x* —x-1.

a) Na Bpeite Tig Tipég Tov morvovopov P(0) kan P(—1). (Movaoeg 5)
B) Ilowog amwd Tovg aprOpovc 0 kan —1 gival pila Tov TOAVOVOUOV; AITIOAOYTOTE TV UTAVTION GOC.
(Movéoeg 6)
v) Na ppsite To tnhiko g dwaipeong P(x) : (x +1). (Movadsg 6)
6) Na Aoete v kicowon P(x) = 0. (Movadeg 8)

20340.Aivetan o modvdvopo P(x)=x*+ x> —4x—4 .

0) Na anodei&ete 611 TO TOAVOVLRO EYEL TOPdyOvTOo TO X +1 . (Movaoeg 8)
B) Me ) Bon0cia Tov oyfnatog Horner, 1 pe 6moto drho Tpémo propeite, va amodeilere 6TL

P(x)=(x+1)(x+2)(x-2) (Movadeg 8)
v) Na Avoete Tnv avicoon P(x) <0. (Movadeg 9)

21324. Aiveton To modvdvopo P(X)=x*—ax’ —(B+2) X+ 6 ka1 To TprédvOpo X° —X—6 .

0) No TopayovToTOU|GETE TO TPLOVVLLO. (Movaoeg 6)
B) Av 10 TOAVAOVLUO £)EL TOPAYOVTO KAOE TAPAYOVTA TOV TPLOVOIOV, TOTE:
i. va artodoynesete ywoti P3) =P(-2)=0 . (Movadeg 5)
ii. va amodeifere bma =2 ko =3 . (Movéoeg 8)
v) No AMvoete v eéicwon P(x) =0 . (Movadeg 6)

20709.X70 mopaKdTo® oyfpo. Sivetar 1 YPOQIKN ToPacTAG] TS TOAVOVUUIKNG GLUVAPTN OGNS
P(x)=x°*-6x%+11lx — 6,x € R ko1 {670 @, B, ¥ 0L TETPNREVES TOV GNUEIOV 6T0. 0moia TEpvEL 1)
YPOQIKI] TOPAGTAOT] TOV GEOV X'X.

a) Na anodeiEere 6T1 P(3) = 0. (Movadec 5)

B) Na Av0sin e€icwon P(x) = 0. (Movéoeg 9)
5 l ()

v) Na Bpsite, pe artiohdynon, to a, S.y. (Movéoeg 6)

0) Mg ) Ponjfsia Tov oypoToc, va Avcete TV avicwon P ( X) <0. (Movaoeg 5)

20323.AiveTar To TOAVAOVOHO P(X) =x®—4x*+x+6.

a) Na dcifete 0TL TO0 X2 givor TAPAYOVTUS TOV TOADOVOIOV. (Movaoeg 8)
B) No Mvoete v e&icmwon P(X) =0 . (Movaoeg 8)
v) Na Aogte TV avicwon (X - 2)( X?—2x— 3) >0 . (Movadeg 9)

20433.Aiveton 10 TOAV®OVLPHO P(x) =x*—2x* - x+2.

o) No d&i&ete 6TL TO TOAv@VLVNO P(X) £xer pilo Tov apOpo 1. (Movadeg 7)
B) Na Adoete v eicmon P(x) = 0. Movadseg 9)
v) Av P ( x) = ( X — 1)( X — 2)( X+ 1) , va Mogte Ty avicowon P(x) > 0. (Movaodeg 9)
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20350.X10 ourhavo oynpa divetal 1 ypoiki tapdetacn Cr g cuvdptnong
f(x)=x*xeR.

o) Na oyedidoete T Ypo@wki) wapdotoocn Cg g cuvdptnong
g(x)=x*+1xeR. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite T povotovia ko Tnv gErdtotn Tip ¢ g(X). (Movaoec 8)

v) Na Bpeite Ta kowva onpeio g Cg pe 1 Ypoeikn Topdotacn g
h(x)=x*+x,xeR .

(Movdﬁz—:g 9)

20346.AiveTar To TOAVAOVOUO P(X) =x*-6x’+11x—a,ae R . Av givar yvooté 611 £xe1 pia Tov
apOpo 1, téte:

a) Na anodeifte 6TL 0 = 6. (Movéoeg 8)
P) Na kavere 1 ownipeon P(x):(x —1) kot va ypdyere v To0TéTNTO TN|G OL0iipESTG. (Movaodec 9)
v) No AMoete v edicwon P(x) =0 . (Movaoeg 8)

20271.Aivetan 10 TOAv®OVLpPO P ( x) =3x° = x* —=Ax+2,A€R, 100 omoiov T0 vAOLOITO TNG Sraipeong

pe to x—1 givon 3.

0) va Bpeite Tnv Tipn Tov A . (Movadeg 7)
B) o A =1
i. va kavere ) dwaipeon P(X): (X— 1) ko vo. amodeitere 6TL P ( X) = ( X— 1)(3X2 +2X+ 1) +3.
(Movadeg 8)
ii. va Mogte v avicoon P(x)< 3. (Movadeg 10)

20270.Aiveton 10 TOAV®OVULHO P(X) =x'=3x}+ x* +Ax—2,1€R , 7o omoio £yg1 mapayovra To x+1.

o) No Bpeite Tnv Tipn Tov A . (Movadeg 8)

B) e =3:

i. v amodeitere 6T1 T0 P(x) £181 mapdyovra kon To x —2 ko 61t P (x)=(x—-2)(x+1)(x-1)
(Movaoeg 10)

ii. va Moete v eicwon P(x ) =0. (Movadeg 7)

2

20269.Aivetan 10 TOAV®OVLPO P(x) =x*-3x+a,aeR , 10 omoio &z pila to 1.

o) Na Bpeite Tnv Tipn Tov o . (Movadeg 5)
p)rua=2:

i. vo kavete ) dwaipeon P(X): (X —1) ko vo d&ilete 6TL P(X) = (x - 1)(X2 +X— 2) . (Movadeg 10)

ii. va Moete TV aviewon P(x )< 0. (Movadeg 10)

21090. Aivovran Ta modvédvopa P(X)=(2—a)x® —3x* +4x—2 kor Q(X)=x* —=3x* + (& +3)x =2

o) Na Bpeite to @ € R dote to molvdvopa P(X) kar Q(X) va gival ica. (Movadeg 09)
B) Mo a@=1 va Meete v e€icowon P(x)=0. (Movadeg 08)
v) Tw =1 va eéetdoete av to X+1 givor mapdayovrog tov Q(X) . Na artiodoynoste TNV anavnon
Ji (Movaoeg 08)
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EZIXQYEIYX KATI ANIXQYEIYX ITIOY ANAT'ONTAI XE

MHOAYQNYMIKEX
2° @épa

21313.Aiveror n e€icoon Ix =x Q).
a) Na Bpeite yia worovg apriOpovg x ER opileran 1 e&icmon (1).
B) Na Moete v eicowon (1).

x3 2 2
x-1 x*+1 (x2+1)(x—1)
0) Na Bpeite 1o worovg aprBpovg x ER opilerar n e&icwon (1).

21312.Aiveton n e€icon @ .

B) Na g&etaoete morog amd Tovg apiBpodg 1 kar 0 givan piCa g egicmwong (1).

40 O¢po

20446.X10 oyfua @aivovtal ol YpoQuKEg
TUPUOTAGELS TOV GCUVUPTIGELS

f(x):X—S,us X € R kau

g(x)=2\/;.

(Movéoseg 12)
(Movaoeg 13)

(Movaodeg 12)
(Movaoeg 13)

a) Na Bpeite To medio opiopov TG
oVVapTNONG g.

(Movaoegg 5)

B) Na Adoete aryefpikd tnv egicoon

f(x)=g(x).

(Movaoseg 10) , iz B gt
v) No Moete ypo@ikd v avicoon S B T R 1 0 L B
g(x)<f(x).

(Movaoeg 10)

21001.X10 TupaKdT® GYRNd, SIVOVTUL OL YPUPIKEG TAPUCTACELS TOV cLVaPTHGEQY (x) =JX km

g(x) = 2x — 1 o€ éva. 0pBoyOVIO GOoTHNE GEGVEOY.

0) Na Aooete ypagika Ty eicwon \/; = 2x— 1.
P) Na hvoete alyefpukd v eéicmon \/— = 2x— 1.
v) No Moete ypogukd Tnv avicoon \/; > 2x— 1.

r / = o
/
/:;‘4/ Tix) = Vi
/ /
r/‘
1/’
/
0 / R
0 / [ 2
/
/
"/
/
fo(z) =2x —1
/

(Movéoeg 7)
(Movéoeg 12)
(Movaoeg 6)
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1
21000.a) Mg ™ fo0cra TOV YPUPIKAOV TAPAGTAGEOV TOV GVVAPTINOEOV f(X) = X Kon g ( X) =—, Vva
X

. , 1
Aboete TNV avicmon X > — .
X

Jlx)=x

(Movéoeg 7)

B) No. HETOQEPETE GTO YPUTTTO GUG GMOGTH CLUTAPOUEVO TOV TOPUKATO TIVOKA IE TA TPOSPA TOV
napaotacev X, X—1,X+1, X(X —1)(X + 1) .

X -0 -1 0 1 +x
X
X-1
xX+1
X(x-1)(x+1)
(Movadeg 8)
1
v) Na AMogte aryefpikd Ty avicoon X > — .
X
(Movadeg 10)
20344.X10 Ourhavo oynpro Qaivetor n YpaQiKi) Topdotact Tg
cuvaptnong f (X) =x,x20.
X
o) No Avogte v glicoon Vx—-1= > (Movaoeg 10)

P) Na oyeoraoete, pe ™ o dera tng ypaikig tapdotaong g ag
f (X) = \/; , TN YPUQIKN TAPAGTAGT TG g(X) =+X-1 . (Movadsg 8)

YINa 61e0100€TE 6TO 1610 GVOTNLA AEOVOV IE TN TPOPIKI TAPAGTAGT TNG € KOL T1] YPUPIKI]

X
napacTacn TG evleiag y = rl Koatomv va epunvedoere ypa@ikd ™ Avon ¢ eEicmwong Tov

EPOTNNOTOS Q).

(Movéoeg 7)

10
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AOI'APIOMOI
2° Oéno

21704. Aivetor 0Tl pio TPOGEYYLGTIKY] TINI| Y0 TOV OEKOOIKO AoyapiBpo log 2 givan 1o 0,30. Na

(7
EQUPUOGETE TIC LOLOTNTES TOV hoyapiduoy : Iog;1 =logf, —1096, ko logf* =xlogd vy va
2
Ppeite pio TPposeyYIGTIKI TIMI Y10 TOVGS OEKAOIKOVG AoyapiOpovg:
a) log4 (Movaoeg 12)
P) logs (Movédeg 13)

17598.Aivovror o1 aprBpoi o =log 2 ka1 = log 5.
a) Na amodeicete 6T 0+ B =1. (Movadeg 13)
B) Na ppeite Tqv Ty ™ mopaostacng In(a+p ) . (Movadec 12)

40 O¢pa

20999.’Eva wpooeyyl6TIKO podnpuatiko poviéio yio to TA0og tov avlpdnoy o€ po padntuki
KOWOTITO TOV £(0VV OKOVGEL HL0 GUYKEKPIPEVT]) O, TEPLYPAPETAL 0TO TV 10OTN T
N=P-(1-e %%, émov P 0 suvohkdg TANOVGHOG TG KOWOTNTAS Kot K £ivar 0 aplOpog Tov
NUEPOV TTOV £0VV TTEPAGEL 0o TOTE MOV Eekiviiee | eNuN. Yo0£ETovpe 6TL 0 GUVOAIKOS TANOVOOG
¢ Kowotnrtag givar 1000 avlpomor.

o) Na Bpeite moca péin g padnTikic kowvétntog 0o £xovv akoveel ™) @uN petd amwd 20 nuépec.

(Movaodec 9)
P) llooec quépeg 0o Tepdoovy @GTE va E(ovy akovosL T erun 450 avOpwmor ané Tovg 1000;

(Movéoeg 10)
v) Eivar duvatov va axovsovy ) efun 6ia to péin e kowvoétntog; EEnynote. (Movaoeg 6)
Aivovtau: e ® = 20 ko In(0,55) = —0,6.

AOT'APIOMIKH XYNAPTHXH
2° @épa

20997. O@ewpovpe Tov aptOné p = log4 +2 - logs.
o) Na amodsitete loga = 2log2 kor 61N cuvéyero 6TLp = 2. (Movadec 15)
B) Na Bpeite Tov OeTiko apiOpé x dote Inx = p. (Movadeg 10)

1
15592. Aiveron 1 aptio ovvaprnyon f (x) = Inﬂ X#£0. |
X

a) Na anodeiEere 6T f(—1)=f(1)=0 won f (—2)=f (2).

(Movaoeg 12)
B) 1o oynpa divetal 1 Ypa@iki wopactaon tns cvvaptnong f yio x>0 . Na
6yEd1a6ETE TN YPOPIKN TopdoTacn TG cuvaptnens f, yio X<0.
(Movédeg 13)

11
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40 O¢po

20707.H gvocOnocio evog @oTOYpa@IKod GUAN HETPETAL 0€ povadES ASA 1 o€ povadeg DIN. Av x
povadeg ASA ovvofovtar pe y povadeg DIN pe tov tomo y =1 + 10 - logx, ToTs:
o) Na Bpeite méoec povadeg DIN givar 1 evarcOnocio evog goToypa@ukod @iy, av yvopilovpe 6T 1

guaeOnoio avTov Tov LA 6€ povadeg ASA, givar 10. (Movaoeg 5)
B) Na Bpeite wéoeg povades DIN givor n evasOnocio evég paToypa@ikov @i, av yvopiloope 6TL

guaeOnoic avTov TOV PLAN 6€ povadeg ASA, givar 200. (Movadec 8)
v) Na emAVGETE TOV TUPITAVE® TOTO (OG TPOS X. (Movaoeg 8)
0) Na Ppeite moceg povaodeg ASA givar 1 evaisOncio evog QOTOYPAPIKOD PLAp, av yvopifovps 6TL 1)
guaeOnoio avTov Tov PApn 6g povadeg DIN, givar 13. (Movaoec 4)

6

Aiveton 671 log2 = 0,3 kaun 105 = 15,85,

20708.Aivovtan o1 svvaptijesis f(x) = logx, x > 0 xan g(x) = log(10x — 20), x > 2.

o) Na Bpeite Tovg apr@poig g(2,1) ko g(12). (Movaodeg 10)
B) No amodeitere ot g(x) =1 + f(x —2). (Movadsg 8)
v) Aiveron 1 Ypagukn Tapactacn T oovaptnong f. No HeTaQEpPETE TO TUPUKAT® CYIN0. 6TO
YPOTTTO GOG, TO OTTOI0 VU CUUTAMNPDOGETE IE TNV YPOUPIKY TapdoTacn TG cuvaptioens d. (Movaodeg 7)

B

12



